

ADDENDUM NO. 2

RFP NO. 2020-003 Park Improvements – Vinson Park

January 24, 2020

TO ALL BIDDERS:

Please incorporate the following information/clarifications, changes, additions, and/or deletions into the specification packet for the above referenced project:

QUESTIONS AND CLARIFICATIONS:

1. Is a separate water service required for water feature?

ANSWER: No, however, it is preferred to have a water only meter for the water feature. Currently on property is a two-inch water service.

2. Will the large ficus tree be removed?

ANSWER: Yes, the large ficus tree will be removed by the City.

3. Do you have drawings of the concession building?

ANSWER: No, all drawings available have been provided in Addendum No.1.

This addendum consists of two (2) pages.

There are no other changes at this time.

REMINDER: Sealed proposals must be received and time stamped in by the Purchasing Division, either by mail or hand delivery, no later than 11:00 A.M., local time on Thursday, January 30, 2020. Any proposals received after 11:00 A.M. local time on said date will not be accepted under any circumstances

Donna Hícks

Donna Hicks Buyer II

Please sign and return the acknowledgment page of this addendum by email or by fax. The original acknowledgement page is to be included with your RFP submission.

ACKNOWLEDGEMENT FORM

ADDENDUM NO. 2

RFP NO. 2020-003 PARK IMPROVEMENTS – VINSON PARK

I acknowledge receipt of Addendum No. 2 for RFP No. 2020-003 PARK IMPROVEMENTS – VINSON PARK. This addendum contains two (2) pages. Please include the original of this form in your RFP submission.

Company Name:						_
Address:						-
Name of Signer (please print)						_
Signature:			_ Date:			
Telephone:	Facsimile:					-
Please fax your completed for purchase@margatefl.com.	orm to	(954)	935-5258	or	e-mail	to
Donna Hícks						

Donna Hicks Buyer II 01/24/20

NOTE: The original of this form must be included with your RFP submission.